
Türkiye’nin en önemli sanayi kentlerinden biri olan Manisa’da son 
dönemde sanayi alanında yaşanan daralma ihracat rakamlarına yansı-
maya devam ediyor. Geçen Mart ayında 389 milyon dolar, üç ayda ise 
1 milyar 67 milyon dolarlık ihracata imza Manisa, özellikle elektrik ve 
elektronik sektöründe büyük düşüş yaşadı. Bu alandaki gerileme son 3 
ayda yüzde 38’i geçti. 6’da  

Türkiye İş Kurumu Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, destekli 
istihdam projeleri kapsamında özel gereksinimli bireylerin iş hayatına 
katılımını artırmaya yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 5’te 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde ders sırasında Atatürk'e hakaret ettiği 
iddiasıyla önce tutuklanan, daha sonra tutuksuz yargılanmasına karar 
verilen felsefe öğretmeni Ramazan Avuşmak ilk kez çıktığı hakim 
karşısında beraat kararı aldı. 3’te 

Manisa Adliye Sarayı 
bahçesinde 5 Nisan Avukatlar 
Günü dolayısıyla çelenk sunma 
programı gerçekleştirildi. Pro-
gramda konuşan Manisa 
Barosu Başkanı Sevgi Başak 
Yeşil, Avukatlara yönelik şiddet 
vakalarının her geçen gün daha 
da arttığını belirterek “Savun-
manın zayıflaması, doğrudan 
doğruya yurttaşların adalete er-
işim hakkını ve hak arama 
özgürlüğünü zedeler” dedi. 3 
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İhracattaki düşüş 
yüzde 38’i buldu! 

İŞKUR, özel gereksinimli 
bireyleri işverenle buluşturdu 

Sağlık Bakanlığı projesinde 
Manisa örnek iller arasında 

Manisalı özel çocuklar Uçurtma Şenliğinde eğlendi 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Otizm Derneği ile Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Sosyal İşler Daire Başkanlığının ortaklaşa düzenlediği ‘Uçurtma  
Şenliği’nde otizmli ve bedensel engelli özel çocuklar keyifli bir gün geçirdi. 
Atatürk Olimpik Spor tesislerinin Atletizm ve Futbol sahasında gerçekleşen 
etkinlikte gökyüzü rengarenk uçurtmalarla süslendi. 5’te 

Şehzadeler’de müzik kursları başlıyor   2 Yunusemreli judoculardan 6 madalya  7

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili  
Bahadır Yenişehirlioğlu, 5 Nisan Filistinli Çocuklar Günü 
dolayısıyla sosyal medya hesabından paylaşım yaptı.  
5 Nisan’ın mazlum çocukların sesi olmak için irade ortaya 
koyma günü olduğunu belirten Yenişehirlioğlu “Tüm 
çocuklar, nerede doğarsa doğsun, güvenli bir yaşamı ve 
umut dolu bir geleceği hak etmektedir. Filistinli çocuklar, 
çoğu zaman en temel haklardan dahi mahrum kalırken; 
buna rağmen umutlarını, dirençlerini ve yaşam sevgi-
lerini korumaya çalışmaktadır.” dedi. 6’da 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu:

Filistinli çocuklar her şartta 
dirençlerini korumaya çalışıyor 

Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen "Beslenme Dostu ve Fiziksel Ak-
tiviteyi Destekleyen İş Yeri Programı" kapsamında Manisa, Türkiye’de 
örnek iller arasında yer aldı. Programın tüm kriterlerini yerine getiren 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Hafsa Sultan Hastanesi de 
belge almaya hak kazandı. İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren, Man-

isa’nın programda önemli bir başarı yakaladığını belirtti. 

HEDEF SAĞLIKLI BESLENME ALIŞKANLIĞI 
Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçirilen ve 
çalışanların sağlıklı beslenme alışkanlıkları kazan-
masını, fiziksel aktivitenin artırılmasını ve daha 
güvenli bir iş ortamı oluşturulmasını amaçlayan 
“Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş 
Yeri Programı” kapsamında Manisa’da çok sayıda 
kurum belge almaya hak kazandı. MCBÜ Hafsa Sultan 
Hastanesi de değerlendirme sonucunda belge almaya 
hak kazanan kurumlar arasında yer aldı. Hastaneye 
belge, düzenlenen törende Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Fatih Zeren tarafından Başhekim Prof. Dr. 
İsmet Topçu’ya takdim edildi. 

   MANİSA'DA 49 İŞ YERİ BELGE ALDI  
Törende konuşan İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Zeren, 
Manisa’nın programda önemli bir başarı yakaladığını 
belirterek, “İlimizde Beslenme Dostu ve Fiziksel Ak-
tiviteyi Destekleyen İş Yeri Programına başvuruda bu-
lunup yapılan değerlendirme sonucunda ön şartların 
tamamını sağlayarak gerekli puanı alan kamu ve özel 
olmak üzere toplam 49 iş yeri belge almaya hak 
kazanyr. Demirci Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü 
bu belgeyi almaya hak kazanan ilk açık ceza infaz ku-
rumu olmuştur. Ayrıca İl Sağlık Müdürlüğü Ege Bölge-
si’nde bu belgeyi almaya hak kazanan ilk İl Sağlık 
Müdürlüğüdür" dedi. 4’de

Manisa sanayisi kan kaybetmeye devam ediyor: 

Manisalı öğretmen Ramazan 
Avuşmak beraat etti 

Manisa Barosu Başkanı Yeşil: 

Savunmanın zayıflaması hak 
arama özgürlüğünü zedeliyor 
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Şehzadeler Belediyesi, 
sanata ve gençlerin 
gelişimine katkı sunmaya 
yönelik çalışmalarına bir 
yenisini daha ekliyor. 
Piyano, bağlama, keman 
ve gitar kurslarıyla müzik-
severler için yeni bir 
dönem 27 Nisan itibarıyla 
başlıyor. 
 
Şehzadeler Belediyesi tarafından 7 yaş 
ve üzeri vatandaşlara yönelik olarak 
planlanan kurslar, haftanın altı günü 
gerçekleştirilecek. Pazartesi, salı, 

çarşamba, perşembe, cuma ve 
cumartesi günleri düzenlenecek eğitim-

lerde, alanında uzman eğitmenler 
eşliğinde temel ve ileri düzey müzik 
eğitimi verilecek. 
Kurslara başvurular 13 Nisan ile 24 Nisan 
tarihleri arasında alınacağı ve eğitimler 
için başvuru ve kurs merkezinin Mehmet 
Akif Ersoy Gençlik Evi olacağı bildirildi. 
"SANATI HAYATIN MERKEZİNE 
ALAN BİR ANLAYIŞLA  
ÇALIŞIYORUZ" 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 

Şimşek, müzik ve sanatın bireylerin 
gelişimindeki önemine dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı "Sanat, bir şehrin 
ruhunu besleyen en güçlü değerlerden 
biridir. Bizler, çocuklarımızın ve gençler-
imizin sadece akademik değil; kültürel 
ve sanatsal anlamda da donanımlı 
bireyler olarak yetişmesini önemsiyoruz. 
Yeni dönemde açtığımız müzik 
kurslarıyla onların bu yeteneklerini 
keşfetmelerine, kendilerini ifade et-

melerine ve hayata daha güçlü bağlan-
malarına imkan sağlayacaktır. Şehzadel-
er’de sanatı hayatın merkezine alan bir 
anlayışla çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz." 
Sanata ilgi duyan ve müzikle gelişim 
sağlamak isteyen herkesin katılımına 
açık olan kurslar, özellikle çocukların ve 
gençlerin yeteneklerini keşfetmesine 
katkı sunmayı hedefliyor.  
İHA 

Manisa’nın Sal-
ihli ilçesindeki 
Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, 
erik, kayısı, 
badem ve şeftali 
üreticilerini 
önemli bir 
uyarıyla bil-
gilendirdi. 
 
Yetkililer, meyve 
ağaçlarında verim kaybına 
yol açabilen yaprak delen 
(çil) hastalığı ve şeftali filiz 
güvesi zararlısına karşı 
mücadele edilmesi gerek-
tiğini duyurdu. 
Açıklamada, yaprak delen hastalığının 
başta erik ve kayısı olmak üzere birçok 
meyve türünde yaprak, meyve ve sürgün-
lerde zarar vererek hem ürün kalitesini 
düşürdüğü hem de ciddi verim kayıplarına 
neden olduğu belirtildi. Şeftali üreticileri 
ise filiz güvesine karşı özellikle genç 

sürgünlerin zarar görmesini önleyecek 
erken dönemde önlem almanın önemine 
dikkat çekildi. 
Tarım yetkilileri, üreticilerin hastalık ve 
zararlılara karşı hassasiyet göstermesinin 
hem verim hem de ürün kalitesi açısından 
kritik olduğunu vurguladı.  İHA 

Şehzadeler’de müzik kursları başlıyor 

Turgutlu Belediyesinin 
düzenlediği iki özel 
etkinlik ile Turgutlu’da 
Nisan ayı, dansın enerjisi 
ve Türk Sanat Müziği’nin 
eşsiz eserleriyle  
karşılandı. 
 
Turgutlu Belediyesi, kültür ve sanat 
alanındaki çalışmalarına hız kesmeden 
devam ediyor. Nisan ayının ilk gün-
lerinde düzenlenen etkinliklere, 
Ekrem Gürel Kültür Merkezi ev 
sahipliği yaptı. Ayın ilk etkinliği olan 
Kültürlerarası Dans Gecesi, farklı 
kültürlerin ritmini Turgutlu’da bir 
araya getirdi. Gecede roman havasın-
dan Karadeniz’in coşkulu horonuna, 
modern dans gösterilerinden farklı 
kültürlere ait sahne performanslarına 
kadar geniş bir yelpazede dans gös-
terileri gerçekleştirildi. Renkli kostüm-
ler ve sahne enerjisiyle dikkat çeken 
dansçılar, izleyicilere görsel bir şölen 
sunarken salonu dolduran vatandaşlar 
da alkışlarıyla geceye eşlik etti. 
Turgutlu Belediyesinin kültür ve sanat 
etkinlikleri, Bahar Konseri ile devam 
etti. Ekrem Gürel Kültür Merkezinde 

gerçekleştirilen konserde, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı 
sahne aldı. Şef Aylin Eralp Demirbek 
yönetimindeki koro, Türk Sanat Müz-
iği’nin en seçkin eserlerini 
seslendirerek dinleyicilere unutulmaz 
bir müzik ziyafeti sundu. Duygusal ve 
nostaljik ezgilerin yankılandığı 
gecede, sanatseverler zaman zaman 
eserlere eşlik ederek konserin 
coşkusunu paylaştı. 
Her iki etkinliğe de Turgutlu Belediye 
Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz’in 
yanı sıra meclis üyeleri Engin 
Demirdal, Onur Bircan, Bilge Cebe ve 
daire müdürleri katıldı. 

Turgutlu Belediye Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Maliz, "Hemşehrilerimizin 
sosyal ve kültürel yaşamına da katkı 
sunmaya büyük önem veriyoruz. 
Nisan ayına böylesine güzel iki etkin-
likle başlamak bizim için çok kıymetli. 
Farklı kültürlerin dansla buluştuğu 
gecede ve Türk Sanat Müziği’nin en 
nadide eserlerinin seslendirildiği kon-
serde vatandaşlarımızla bir arada ol-
maktan büyük mutluluk duyduk. 
Sanatın birleştirici gücünü 
Turgutlu’muzda hissettirmeye, 
hemşehrilerimizi bu tür etkinliklerle 
buluşturmaya devam edeceğiz" dedi. 
İHA 

Turgutlu Belediyesinden 
sanat dolu iki gece 

Meyve üreticilerine 'Çil 
ve filiz güvesi' uyarısı 
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Sözü ve hareketleri ile sana Allahü teâlâyı ve ahireti hatırlat- mayan kimse 
ile arkadaş olma! İbni Atâullah “Rahmetullahi aleyh” 

Dünya Sağlık Günü - Sağlık Haftası Ah med Dâ vu doğ lu Hocanın  
ve fâ tı (1983) 

 

Manisa’da yaklaşan 
baro seçimleri 
öncesinde Av. Dr. Can 
Adar Arslan adaylık 
çalışmalarına başladı. 
Arslan, bir yandan Man-
isa’da meslektaşlarını 
ziyaret etmeye ve 
sorunları birinci ağız-
dan dinlemeye devam 
ederken diğer yandan 
da Manisa Milletvekil-
leri ve HSK yetk-
ilileriyle bir araya 
gelerek avukatların sa-
hadaki sorunlarını 
Ankara gündemine 
taşıdı. 
 
Manisa Barosu’nda gerçekleştirilecek başkanlık seçimlerden aday olması beklenen Av. Dr. Can 
Adar Arslan, seçim sürecini Ankara’dan başlattı. Arslan, ekip arkadaşlarıyla birlikte Ankara’da 
bir dizi önemli ziyaret gerçekleştirerek mesleki sorunları ve çözüm önerilerini doğrudan yetk-
ililere iletti. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde farklı siyasi partilerden milletvekilleriyle bir araya 
gelen Arslan, görüşmelerde avukatların yaşadığı güncel sorunları ve beklentileri kapsamlı şek-
ilde dile getirdi. Savunma mesleğinin güçlendirilmesi gerektiğine dikkat çeken Arslan, hukuk 
sisteminin sağlıklı işlemesinde avukatların rolünün vazgeçilmez olduğunu vurguladı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın 
Turgutlu ilçesinde 
ders sırasında 
Atatürk'e hakaret 
ettiği iddiasıyla 
önce tutuklanan, 
daha sonra tutuk-
suz yargılan-
masına karar 
verilen felsefe 
öğretmeni Ra-
mazan Avuşmak 
ilk kez çıktığı 
hakim karşısında 
beraat kararı aldı. 
 
Manisa'nın Turgutlu ilçesinde ders sırasında Atatürk'e 
hakaret ettiği iddiasıyla hakkında soruşturma başlatılan 
ve bir süre tutuklu kaldıktan sonra tutuksuz yargılan-
masına karar verilen felsefe öğretmeni Ramazan Avuş-
mak hakim karşısına çıktı. 
Turgutlu Adliyesi'nde görülen duruşma öncesinde adliye 
çevresinde geniş güvenlik önlemleri alındı. Polis ekipleri 
adliye binası önünde güvenlik çemberi oluştururken, du-
ruşmayı takip etmek isteyen bazı vatandaşlar da adliye 
çevresinde toplandı. 
"Atatürk'e hakaret" iddiasıyla Turgutlu 4. Asliye Ceza 
Mahkemesinde yargılanan Ramazan Avuşmak çıktığı ilk 
duruşmada mahkeme heyeti tarafından suç unsuru oluş-
madığı ve delil yetersizliği nedeniyle beraat etti. 
Mahkeme çıkışında kendisine destek vermek için adliye 
etrafında toplanan vatandaşların tezahüratlarıyla 

karşılanan Avuşmak adliye çıkışında yaptığı açıklamada, 
"Ülkemizde adaletli savcılar, hakimler olduğu ispatlan-
mıştır. Sadece Avrupa'da değil, bizim ülkemizde de 
adaletli savcılar var. Adaletli hakimler var. Hak hukuk 
bilen avukatlar var. Sivil toplum örgütleri var. Ben devle-
timden razıyım. Bugüne kadar yüzlerce öğrenci 
yetiştirdim. Öğrencilerim arasında avukat, doktor, 
hakim, savcı, polis, yüzbaşı, binbaşı, astsubay hepsini 
yetiştirdim. Allah devletimize zeval vermesin. Ben devle-
timden razıyım. Allah devletimden razı olsun. En aşağı-
daki memurdan bürokrasiden olan kaymakam, vali, milli 
eğitim en yükseğe kadar devlet başkanımızdan Allah razı 
olsun. Onları yormasın. Ben devletimin emrindeyim. 
Bugüne kadar olduğu gibi emekli de olsam da yine em-
rindeyim. Söyleyeceğim bu kadar. Hepinize teşekkür ed-
erim. Adalet yerini buldu, bulacaktır inşallah. Allah razı 
olsun. Teşekkür ederim" dedi. İHA 
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Manisa Adliye Sarayı 
bahçesinde 5 Nisan Avukatlar 
Günü dolayısıyla çelenk sunma 
programı gerçekleştirildi. Pro-
gramda konuşan Manisa Barosu 
Başkanı Sevgi Başak Yeşil, 
Avukatlara yönelik şiddet 
vakalarının her geçen gün daha 
da arttığını belirterek “Savun-
manın zayıflaması, doğrudan 
doğruya yurttaşların adalete er-
işim hakkını ve hak arama 
özgürlüğünü zedeler” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
5 Nisan Avukatlar Günü kapsamı dolayısıyla Man-
isa Adliye Sarayı bahçesinde çelenk sunma töreni 
gerçekleştirildi. Baro temsilcileri ve çok sayıda 
avukatın katıldığı program saygı duruşu, İstiklal 
Marşı’nın okunması ve Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunulmasıyla başladı. Programda günün anlam 
ve önemine ilişkin konuşma yapan Manisa 
Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil avukatlık 
mesleğinin önemine dikkat çekerek  “5 Nisan 
Avukatlar Günü vesilesiyle bir kez daha vurgula-
mak isteriz ki bağımsız ve güçlü savunma 

makamı hukuk devletinin temel güvencelerinden 
biridir. Avukat, bireyin haklarını temsil ederken 
hukukun üstünlüğünün, adaletin ve demokratik 
toplum düzeninin korunması için kurucu bir rol 
üstlenir. Savunmanın zayıflaması, doğrudan 
doğruya yurttaşların adalete erişim hakkını ve 
hak arama özgürlüğünü zedeler. Güçlü bir 
savunma olmadan adil yargılanma hakkının etkin 
şekilde kullanılabilmesi mümkün değildir.” dedi. 
“AVRUPA KONSEYİ SÖZLEŞMESİ , 
İMZALANMALI” 
Avukatlara yönelik şiddet vakalarının her geçen 
gün daha da arttığını belirten Başkan Yeşil  
“Geride bıraktığımız bir yıl içerisinde, avukatların 
mesleki faaliyetleri nedeniyle karşı karşıya kaldık-
ları hukuki ve idari baskılara, fiziksel ve sözlü 
saldırılara yenileri eklenmiştir. 7 Ocak 2026’da, 
meslektaşımız Av. Zekeriya Polat yalnızca 
görevini yaptığı için işyerinde silahlı saldırıya 
uğramış ve katledilmiştir. Bu saldırılar, yalnızca 
avukatların mesleki alanına ilişkin değildir. Savun-
manın zayıflaması, doğrudan doğruya yurt-
taşların adalete erişim hakkını ve hak arama 
özgürlüğünü zedelemektedir. Güçlü bir savunma 
olmadan adil yargılanma hakkının etkin şekilde 
kullanılabilmesi mümkün değildir. Bu nedenle 
Avukatların mesleklerini bağımsız, özgür ve 
güvenli şekilde icra edebilmeleri için gerekli tüm 
koşulların sağlanmasının zorunlu olduğunu bir 
kez daha ifade ediyor, yetkilileri ‘Avukatlık 
Mesleğinin Korunmasına İlişkin Avrupa Konseyi 
Sözleşmesi’ni ülkemiz adına imzalayarak hayata 
geçirmek konusunda çalışma yapmaya davet 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı. 

“SORUNLAR HUKUKA OLAN GÜVENİ 
AZALTIYOR” 
Anayasa Mahkemesi ve Avrupa İnsan Hakları 
Mahkemesi kararlarının yerine getirilmemesinin  
Anayasal Devlet, Anayasal Demokrasi anlayışına 
zarar verdiğini ve  avukatların mesleki faaliyet-
lerinin yargılamaya konu edildiği düşüncesi 
yaratan uygulamaların savunma makamı üz-
erinde baskı yaratarak yargılanma hakkını ihlal et-

tiğini iddia eden Başkan Yeşil “Bu tür olumsuz 
yargı uygulamaları, kronik sorunumuz olan 
yargısal süreçlerin geç işlemesi gerçekliğimizle 
birleştiğinde yurttaşlarımızın hukuka olan güveni 
zedelenmektedir. Bizler yurttaşlarımıza olan so-
rumluluğumuz gereği yargısal süreçlerde 
yaşanan sorunların yine yargı mekanizması 
içerisinde çözüleceğine inanıyor ve bunun için 
mücadele ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. 

Savunmanın zayıflaması hak 
arama özgürlüğünü zedeliyor 

Manisa Barosu Başkanı Yeşil: 

Manisa Barosu için adaylar 
netleşmeye başladı 

Manisalı öğretmen Ramazan 
Avuşmak beraat etti 
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Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan yürütülen "Beslenme 
Dostu ve Fiziksel Ak-
tiviteyi Destekleyen İş 
Yeri Programı" kap-
samında Manisa, 
Türkiye’de örnek iller 
arasında yer aldı. Pro-
gramın tüm kriterlerini 
yerine getiren Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi 
Hafsa Sultan Hastanesi de 
belge almaya hak kazandı. 
 
Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçir-
ilen ve çalışanların sağlıklı beslenme 
alışkanlıkları kazanmasını, fiziksel ak-
tivitenin artırılmasını ve daha güvenli bir 
iş ortamı oluşturulmasını amaçlayan 
"Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi 
Destekleyen İş Yeri Programı" kap-
samında Manisa’da çok sayıda kurum 
belge almaya hak kazandı. 
Programın ön şartlarını eksiksiz yerine 
getirerek başvuru yapan Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Hafsa Sultan 
Hastanesi de değerlendirme sonucunda 
belge almaya hak kazanan kurumlar 
arasında yer aldı. Hastaneye belge, 
düzenlenen törende Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren tarafından 
Manisa CBÜ Hafsa Sultan Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. İsmet Topçu’ya 
takdim edildi. 
MANİSA'DA 49 İŞ YERİ BELGE ALDI 
Törende konuşan Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren, Man-
isa’nın programda önemli bir başarı 
yakaladığını belirterek, "İlimizde 

Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi 
Destekleyen İş Yeri Programına başvu-
ruda bulunup yapılan değerlendirme 
sonucunda ön şartların tamamını sağla-
yarak gerekli puanı alan kamu ve özel 
olmak üzere toplam 49 iş yeri belge al-
maya hak kazanmıştır. Demirci Açık Ceza 
İnfaz Kurumu Müdürlüğü Türkiye’de bu 
belgeyi almaya hak kazanan ilk açık ceza 
infaz kurumu olmuştur. Ayrıca Manisa İl 
Sağlık Müdürlüğü de Ege Bölgesi’nde bu 
belgeyi almaya hak kazanan ilk İl Sağlık 
Müdürlüğüdür." dedi. 
Zeren ayrıca müdürlüğe bağlı tüm kamu 
hastaneleri ile ağız ve diş sağlığı merkez-
lerinin de belge almaya hak kazandığını 
belirterek, Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi, Spor Bil-
imleri Fakültesi, Şehit Prof. Dr. İlhan 
Varank Yerleşkesi ve Hafsa Sultan Has-
tanesinin de program kapsamında belge 
alan kurumlar arasında bulunduğunu 
ifade etti. 
"STANDARTLARI YÜKSELTMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ" 
Manisa CBÜ Hafsa Sultan Hastanesi 

Başhekimi Prof. Dr. İsmet Topçu ise proj-
eye dahil edilmekten memnuniyet duy-
duklarını belirterek, "İlimizin sağlık 
yöneticilerine teşekkür ediyorum. Böyle 
bir projeye bizi dahil ettikleri için ayrıca 
belgeyi almamızda emeği geçen tüm 
çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ed-
erim. Programı hastanemizde belirli 
standartları daha da yükseltmek için 
sürdürmeye devam edeceğiz." diye 
konuştu. 
AMAÇ SAĞLIKLI VE ÜRETKEN İŞ OR-
TAMI OLUŞTURMAK 
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre 
çalışan bireyler haftada ortalama 43 saa-
tini iş yerinde geçirirken, bu durum iş or-
tamlarının sağlık üzerindeki etkisini daha 
da önemli hale getiriyor. Sağlık Bakanlığı 
tarafından hazırlanan uygulama rehberi 
kapsamında iş yerlerinde sağlıklı 
beslenme alışkanlıklarının kazandırıl-
ması, fiziksel aktivitenin artırılması ve 
çalışanların yaşam kalitesinin yük-
seltilmesi hedefleniyor. 
Türkiye Beslenme ve Sağlık Araştırması 
2017 sonuçlarına göre Türkiye’de 15 yaş 

ve üzeri bireylerin yüzde 31,5’i obez, 
yüzde 34’ü ise fazla kilolu bulunurken, 
bireylerin yüzde 42,4’ünün düşük fizik-
sel aktivite düzeyine sahip olduğu tespit 

edildi. Bu nedenle iş yerlerinde sağlığı 
teşvik eden uygulamaların yaygınlaştırıl-
ması büyük önem taşıyor.  
 İHA 

5 Nisan Avukatlar Günü 
dolayısıyla Manisa Kültür 
Sitesinde resim sergisi 
gerçekleştirildi. Manisa 
Barosuna bağlı avukatlar 
tarafından yapılan resimler 
sanatseverlerden tam not 
aldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
5 Nisan Avukatlar Günü dolayısıyla Man-
isa Barosuna kayıtlı 11 avukat tarafından 
hazırlanan resimler sanatseverlerle bu-
luştu. Manisa Kültür Sitesinde gerçek-
leştirilen sergide yağlı boya ve suluboya 
olmak üzere birçok farklı teknikle hazır-
lanan tablolar, ziyaretçiler tarafından da 
yoğun ilgi gördü. Serginin açılış törenine 
katılan Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu “Ben öncelikle 5 
Nisan Avukatlar Günü'nüzü kutluyorum. 
Bu tarz sosyal aktiviteler şehrimiz için çok 
güzel oluyor. Sivil toplum örgütleri ve 
avukatlarımız için güzel oluyor. Zaten zor 
ve stresli bir mesleğiniz var. Bu mesleği 
yaparken en azından bu tarz aktivitelerle 
rahatlamak çok güzel. Avukat arkadaşlar 
çok güzel eserler çıkartmışlar. Ben sizlere 

hem başarılar diliyorum hem de bundan 
sonraki çalışmalarınız da her zaman 
yanınızda olduğumuzu bir kez daha hatır-

latmak istiyorum. Büyükşehir Belediyesi 
özellikle diğer ilçe belediyelerimizle de 
birlikte baromuzun ve avukatlarımızın her 

anlamda yanlarındayız. ”  dedi. 
“AVUKATALIK, MESLEĞE ADANMIŞ 
BİR ÖMÜR” 
Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil 
sergideki resimlerin iki yıl boyunca baro-
nun gerçekleştirdiği sanat etkinliklerinde 
yapıldığını belirterek “2 senedir devam 
eden yoğun bir çalışma ve değerli Reyhan 
hocamızın katkılarıyla meslektaşlarımızın 

açtığı sergideyiz. Biz her zaman şunu 
söylüyoruz ‘Avukatlık sadece bir meslek 
değil mesleğe adamış bir ömür’. 
Dolayısıyla bizler meslek kaygısı biten 
mesleğini hayatından ayıran insanlar 
değiliz. Hayatımızın her rengini 
mesleğimizle birlikte yürütüyoruz. Bu da 
bugün en güzel örneklerinden bir tanesi” 
ifadelerini kullandı. 

Manisa Barosundan 
Avukatlar Günü sergisi 

Sağlık Bakanlığı programında Manisa zirvede 
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Türkiye İş Kurumu Manisa 
Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü, destekli istih-
dam projeleri kapsamında 
özel gereksinimli birey-
lerin iş hayatına katılımını 
artırmaya yönelik çalış-
malarını sürdürüyor. 
 
İl Müdürlüğü tarafından yürütülen pro-
jelerle, başta otizmli bireyler olmak 
üzere özel gereksinimli bireylerin bağım-
sız yaşam becerilerinin geliştirilmesi ve 
istihdama katılımlarının artırılması hede-
fleniyor. 
Bu kapsamda düzenlenen organiza-
syonda 7 otizmli birey, aileleriyle birlikte 
Union International Plastik Kablo Grubu 
Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile iş görüşmesine 
katıldı. 
Engellilere Yönelik Destekli İstihdam 
Projeleri ile otizmli ve down sendromlu 
bireylerin yanı sıra zihinsel ve ruhsal en-
gelli bireyler ile serebral palsili bireylerin, 

kendi yaşamlarının sorumluluğunu ala-
bilen bağımsız bireyler olmalarına katkı 
sunulması amaçlanıyor. Bu doğrultuda 
işverenlerin engelli bireyleri istihdam et-
meleri teşvik ediliyor. 
Projelerden yararlanmak isteyen Türkiye 
İş Kurumu’a kayıtlı tüzel kişiler, başvuru 
rehberinde yer alan usul ve esaslar 
çerçevesinde il müdürlüklerine başvu-
ruda bulunabiliyor. 
Proje kapsamında işyerlerinde görev ya-
pacak engelli iş koçu veya danışmanı için 
işverene, aylık asgari ücret maliyetinin 
yüzde 15 fazlası tutarında destek 
sağlanırken, istihdam edilen engelli 
bireylerin ücret giderleri ise brüt asgari 
ücret üzerinden karşılanıyor. Ayrıca işy-
erlerinin engelli bireylerin kullanımına 
uygun hale getirilmesine yönelik düzen-
lemelere de destek veriliyor. 
Kapsayıcı istihdam anlayışıyla yürütülen 
çalışmaların, özel gereksinimli bireylerin 
sosyal hayata aktif katılımını 
güçlendirmesi ve sürdürülebilir istih-
damın yaygınlaştırılmasına katkı sunması 
hedefleniyor.  
  Haber Merkezi 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Otizm Derneği ile Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal İşler Daire Başkanlığının ortaklaşa düzen-
lediği ‘Uçurtma Şenliği’nde otizmli ve bedensel engelli özel çocuklar 
keyifli bir gün geçirdi. Düzenlenen çeşitli atölye çalışmaları ve etkinlik-
lerle özel bireyler hem eğlenceli hem de sosyal açıdan destekleyici bir 
gün geçirdi. Kız yurdundan gönüllü gelen üniversite öğrencileri ise bazı 
çocukların uçurtmaları havada tutabilmek adına tüm performansları or-
taya koyarken fenalık geçirerek kısa süreliğine olsa baygınlık geçirdi. Bu 
öğrencinin imdadına Yurt Müdürü Mehtap Şirin ve arkadaşları yetişti. 
OTİZMLİ BİREYLER GÖRÜNÜR OLMALI 
Manisa Otizm Derneği Başkanı Arife Güngör yaptığı açıklamada, bu tür 
etkinliklerin otizme yönelik toplumsal farkındalığı artırmak adına büyük 
önem taşıdığını belirterek, “Amacımız, otizmli bireylerimizin toplumda 
daha görünür olması, kabul görmesi ve hak ettikleri yaşam standart-
larına ulaşmalarına katkı sağlamaktır. Bugün burada oluşan birlik ve be-
raberlik bizlere umut vermektedir” dedi. Etkinliğin 
gerçekleştirilmesinde en önemli desteği veren Manisa Büyükşehir 
Belediyesine, Atletizm spor sahasını yapılan etkinliğe tahsis eden Man-
isa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne teşekkür eden Güngör, kurumlar 
arası iş birliğinin bu tür anlamlı organizasyonların hayata geçirilmesinde 
büyük rol oynadığını ifade etti. 
UNUTULMAZ BİR GÜN YAŞADILAR 
Etkinliğe, Gençlik ve Spor Şube Müdürü Orçun Sarıgül, Yunusemre İlçe  
Spor Müdürü Levent Tokay, Manisa Otizm Derneği Başkanı Arife 
Güngör, Manisa Bedensel Engelliler Spor İl Temsilcisi Ahmet Ünsal, KYK 
Muradiye Kız Yurdu Müdürü Mehtap Şirin, 75.Yıl Gençlik Merkezi 

Müdürü Ulaş Uçar, Antrenörler Elif Gökarslan, Nurettin Karanarlık ve 
Bertan Karanfil ile veliler katıldı. Katılımcıların yoğun ilgisiyle gerçek-
leşen uçurtma şenliği, hem özel bireyler hem de aileleri için unutulmaz 
anlara sahne olurken, toplumsal dayanışmanın en güzel örneklerinden 
biri olarak hafızalarda yer etti. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

İŞKUR, özel gereksinimli  
bireyleri işverenle buluşturdu 

Manisalı özel çocuklar Uçurtma Şenliğinde eğlendi 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Otizm Derneği ile Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal İşler Daire Başkanlığının ortaklaşa düzenlediği 
‘Uçurtma Şenliği’nde otizmli ve bedensel engelli özel çocuklar keyifli bir gün geçirdi. Atatürk Olimpik Spor tesislerinin Atletizm ve Futbol 
 sahasında gerçekleşen etkinlikte gökyüzü rengarenk uçurtmalarla süslendi. 
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Türkiye’nin en önemli 
sanayi kentlerinden biri 
olan Manisa’da son 
dönemde sanayi alanında 
yaşanan daralma ihracat 
rakamlarına yansımaya 
devam ediyor. Geçen Mart 
ayında 389 milyon dolar, 
üç ayda ise 1 milyar 67 mi-
lyon dolarlık ihracata imza 
Manisa, özellikle elektrik 
ve elektronik sektöründe 
büyük düşüş yaşadı. Bu 
alandaki gerileme son 3 
ayda yüzde 38’i geçti. 
 
Türkiye İhracatçılar Meclisi tarafından 
açıklanan Mart 2026 Dış Ticaret veriler-
ine göre Manisa’da 389 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleşti. Geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 14,3’lük bir düşüş 
yaşandı. 2026’nın ilk çeyreğinde (Ocak-
Şubat-Mart) 1 milyar 67 milyon dolarlık 
ihracat elde edildi. Geçen yılın aynı 
dönemde 1 milyar 234 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleşirken, bu yıl aynı 
dönemde ise ihracat yüzde 13,5 azaldı. 
Mart ayı ihracatı 2026 yılının en fazla 
ihracat gerçekleşen ayı oldu. Çimento, 

cam ve seramik ürünleri ihracatı mart 
ayında yüzde 175 artış göstererek en 
güçlü yükselişi kaydetti. Hazır giyim ve 
konfeksiyon sektöründe de üç haneli 
artış dikkat çekerken, tütün ile tekstil ve 
hammaddeleri sektörleri de ihracatını 
artıran alanlar arasında yer aldı. 

EN ÖNEMLİ SEKTÖRDE BÜYÜK 
DÜŞÜŞ VAR 
Ocak–Mart döneminde geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla yüzde 14,3 azalarak 
1,06 milyar dolar seviyesine geriledi. 
2025’in aynı döneminde bu rakam 1,23 
milyar dolar olarak gerçekleşmişti. 

Düşüşte en büyük etken, Manisa ihra-
catının lokomotifi konumundaki elektrik 
ve elektronik sektöründe yaşanan sert 
gerileme oldu. Sektörün ihracatı mart 
ayında geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
38,7 azalarak dikkat çekti. İlk çeyrek 
toplamında da benzer bir düşüş eğilimi 
görüldü. Elektrik-elektronik sektörü 100 
milyon doların altına düştü. Geçen yıl 
Mart ayında 162,7 milyon dolar olan ihra-
cat yüzde 38,7’lik düşüşle 99,7 milyon 
dolara geriledi. Üç aylık ihracat ise 150 
milyon dolarlık düşüşle 388 milyon 
dolardan 238,9 milyon dolara geriledi. 

Bu süreçte yüzde 38,5’lik bir düşüş 
yaşandı.  
İKLİMLENDİRME SANAYİNDE KISMİ 
ARTIŞ 
İkinci sırada yer alan iklimlendirme 
sanayinde artış sürüyor. Mart ayı ihracatı 
yüzde 1,7 artışla 84,6 milyon dolara yük-
seldi. Üç aylık ihracat ise yüzde 1,8’lik 
düşüşle 236 milyon dolara geriledi. 
Üçüncü sırada bulunan otomotiv 
endüstrisi Mart ayı ihracatını yüzde 
2,4’lük artışla 58 milyon dolara, üç aylık 
ihracat ise yüzde 5,6’lık artışla 166 mi-
lyon dolara yükseldi. HABER MERKEZİ 

Merkezi Manisa'da bulunan 
Düşünce Rotası Derneği Genel 
Başkanı Fatih Köse, Manisa'nın 
merkezini oluşturan 
Yunusemre ve Şehzadeler 
ilçelerinde bulunan pazaryer-
lerinin durumuna dikkat çek-
erek, kent merkezinde modern 
ve korunaklı pazaryerlerinin 
yetersiz olduğunu söyledi. 
 
Manisa’nın Türkiye’nin en büyük şehirlerinden biri 
olduğunu ve nüfusunun 1,5 milyona yaklaştığını hatır-
latan Köse, il merkezini oluşturan Yunusemre ve Şe-
hzadeler ilçelerinde vatandaşların ve pazarcı esnafının 
sağlıklı şartlarda alışveriş yapabileceği modern pazary-
erlerinin bulunmadığını ifade etti. 
Kent merkezinde yalnızca Yunusemre ilçesindeki Millet 
Çarşısı’nda kurulan Salı Pazarı’nın modern bir yapıya 
sahip olduğunu belirten Köse, diğer pazaryerlerinin ise 
hem esnaf hem de vatandaş açısından yetersiz şart-

larda hizmet verdiğini dile getirdi. 
Karaköy Mahallesi’nde kurulan Pazartesi 
Pazarı’nın yalnızca bir bölümünün kapalı 
olduğunu, büyük kısmının ise sokak ar-
alarında kurulduğunu belirten Köse, Ege 
Bölgesi’nin en büyük pazaryerlerinden 
biri olarak bilinen Perşembe Pazarı’nın da 
zaman içinde yapılan eklemelerle derme 
çatma bir görünümden kurtulamadığını 
kaydetti. 
Manisa'nın merkez dışındaki diğer 

ilçelerinde bile kapalı ve otoparkı bulunan modern 
pazaryerlerinin yapıldığına dikkat çeken Köse, Manisa 
kent merkezinde yıllardır bu sorunun çözüme kavuştu-
rulamamasının düşündürücü olduğunu belirtti. 
İyi belediyeciliğin en önemli göstergelerinden birinin 
düzenli ve konforlu pazaryerleri olduğunu ifade eden 
Köse, "Vatandaşların yazın sıcaktan, kışın yağmurdan 
etkilenmeden alışveriş yapabileceği, pazarcı esnafının 
da rahat bir şekilde satış yapabileceği modern pazary-
erlerine Manisa’nın acil ihtiyacı var. Bu konuda yerel 
yönetimlerin daha hızlı adım atması gerekiyor" dedi. 
İHA 

AK Parti Grup Başkan Vek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 5 
Nisan Filistinli Çocuklar 
Günü dolayısıyla sosyal 
medya hesabından pay-
laşım yaptı. 5 Nisan’ın ma-
zlum çocukların sesi 
olmak için irade ortaya 
koyma günü olduğunu be-
lirten Yenişehirlioğlu 
“Tüm çocuklar, nerede 
doğarsa doğsun, güvenli 
bir yaşamı ve umut dolu 
bir geleceği hak etmekte-
dir. Filistinli çocuklar, çoğu 
zaman en temel haklardan 
dahi mahrum kalırken; 
buna rağmen umutlarını, 
dirençlerini ve yaşam 
sevgilerini korumaya çalış-
maktadır.” dedi. 
 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
5 Nisan Filistinli Çocuklar Günü 
dolayısıyla AK Parti Grup Başkan Vekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu sosyal medya hesabından açık-
lama yaptı. Filistinli çocukların sesi 
olmanın, yaşanan zulme kayıtsız kalma-
manın tüm insanlığın müşterek sorumlu-
luğu olduğunu belirten Yenişehirlioğlu 
yaptığı paylaşımda “5 Nisan Filistinli 
Çocuklar Günü  çocukların oyun oyna-
ması, gülmesi ve hayal kurması gereken 
bir dünyada; onların yaşadığı zorlukları 
hatırlamak ve mazlum evlatlarımızın sesi 
olmak için irade ortaya koyma günüdür. 
Tüm çocuklar, nerede doğarsa doğsun, 
güvenli bir yaşamı ve umut dolu bir gele-

ceği hak etmektedir. Filistinli çocuklar, 
çoğu zaman en temel haklardan dahi 
mahrum kalırken; buna rağmen umut-
larını, dirençlerini ve yaşam sevgilerini 
korumaya çalışmaktadır. Bu yüzden, Fil-
istinli çocukların sesi olmak, yaşanan 
zulme kayıtsız kalmamak tüm insanlığın 
müşterek sorumluluğudur. Çocukların 

güldüğü, mutlu ve umutlu olduğu bir 
dünyanın hepimiz için daha yaşanabilir 
olduğu unutulmamalıdır. Zulümle imti-
han edilen Filistinli evlatlarımızın hak et-
tikleri barış, adalet ve huzur dolu günlere 
kavuşması için mücadele etmeyi 
sürdüreceğiz!” ifadelerine yer verdi. 

MANİSA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ  
HAKİMLİĞİ'NDEN İLAN 

Davacı TEDAŞ tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların kamulaştırılmaya tabi  
tutulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi gereğince yerine  
getirildiği, parsel maliki/malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, Mahkememizde Kamu-
laştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı veaçılan  
davanın duruşmasının 17/04/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı yasa 
ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 
2026/132 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 49 parsel 32,77m2 2026/133 Manisa-
Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 51 parsel 544,45m22026/134 Manisa-Yunusemre, 
Beydere mah. 0 ada 53 parsel 8,89m2 
2026/135 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 56 parsel 9,25m2 mülkiyet, 341,84m2 d.ir-
tifak 
2026/136 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 60 parsel 1141,55m2 
2026/137 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 32 parsel 544,34m2 
2026/138 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 123 parsel 589,13m2 
2026/139 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 20 parsel 466,64m2 
2026/140 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 18 parsel 465,30m2 
2026/141 Manisa-Yunusemre,Beydere mah. 0 ada 14 parsel 1077,79m2 
2026/142 Manisa-Yunusemre,Şamar mah. 82 parsel 1,00m2 mülkiyet, 1757,99m2 d.irtifak

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02439943

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu:

Filistinli çocuklar her şartta 
dirençlerini korumaya çalışıyor 

Manisa sanayisi kan kaybetmeye devam ediyor: 

İhracattaki düşüş yüzde 38’i buldu! 

Köse'den yerel yönetimlere pazaryeri çağrısı 
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MASKİ- ELEKTRİK MAKİNA VE MALZEME İKMAL 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI - BAKIM VE ONARIM 

HİZMETİ ALINACAKTIR 
2026 Yılı Yüksek Gerilim Tesisleri Arıza, Bakım ve Onarım Hizmet Alım İşi hizmet alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/524115 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - ELEKTRİK MAKİNE 
VE MALZEME İKMAL DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :YARHASANLAR MAH. 2319 SOK. 12/C  
ŞEHZADELER MANİSA ŞEHZADELER/ 
MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :05.05.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika 

  Sokak) 12/C/1 K:10 MASKİ Hizmet Binası 
  Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale 
  Birimi- Şehzadeler / MANİSA 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 Yılı Yüksek Gerilim Tesisleri Arıza, Bakım 

ve Onarım Hizmet Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı ; 35 kalem Yüksek Gerilim Tesislerinin Arıza 

Bakım ve Onarım Hizmet Alım İşi. 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MASKİ Genel Müdürlüğü Hizmet Alanı içerisin

deki (Manisa İli muhtelif ilçe ve mahalleleri)  
Yüksek Gerilim Tesisleri Teknik Şartnameye 
uygun yapılacaktır. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 365(Üçyüz 
AltmışBeş) gündür 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 
gün içinde işe başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri: 
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde; 
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak 
oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu, 
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve  
belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin 
bilgileri belirtebilirler. 
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine 
 ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması  
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır. 
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler: 
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu, 
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler, 
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir. 
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif 
edilen bedelin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan 
ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir. 
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu 
takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanamadığına bakılır. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Yüksek Gerilim Tesislerinin Arıza Bakım ve Onarım İşleri benzer iş kapsamında 
değerlendirilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: LN02439898

Yunusemre Belediye-
spor'un judocuları, Ay-
dın'da düzenlenen 
Okul Sporları Judo 
Küçükler Grup Müs-
abakaları'nda 6 
madalya kazanarak 
Türkiye Şampiyonası 
Finalleri'ne katılmaya 
hak kazandı. 
 
Aydın'da düzenlenen Okul Sporları 
Judo Küçükler Grup Müs-
abakaları'nda mücadele eden 
Yunusemre Belediyespor sporcu-
ları, toplam 6 madalya kazanarak 
Manisa'nın gururu oldu. Gösterdik-
leri üstün performansla 
madalyaları toplayan judocular, 

elde ettikleri derecelerle 25-26 
Nisan tarihlerinde Bilecik'te 
düzenlenecek Türkiye Şampiy-
onası Finalleri'ne katılma hakkı 
kazandı.. Müsabakalarda 55 kiloda 
Eren Yılmaz ve 60 kiloda Alp 
Canıtez altın madalya kazanarak 
zirveye çıkarken, 46 kiloda Asım 
Eren Duran ve +60 kiloda Ali Gür-
can gümüş madalya elde etti. 48 
kiloda Süeda Nur Cantürü ile 57 
kiloda Buğlem Kavçak ise bronz 
madalya kazanarak kürsüde yer 
aldı. Elde edilen başarıların ardın-
dan açıklamalarda bulunan Kulüp 
Başkanı Bülent Kanik, altyapıdan 
yeni yetenekler yetiştirdiklerini 
belirterek, "Disiplinli çalışmanın 
karşılığını aldığımız için mutluyuz.. 
Bu istikrarı sürdürüp Türkiye 
Şampiyonası Finalleri'nden de 
madalya çıkaracağız. Emeği geçen 
antrenörlerimizi ve sporcularımızı 
tebrik ediyorum" dedi. İHA 

Yunusemreli  
judoculardan  
6 madalya 

Akhisarlı bisikletçiler 
Türkiye Kupası'nda zirvede 
Antalya'da düzenle-
nen Türkiye Kupası 3. 
Etap PYY Bisiklet Yol 
Yarışları'nda Akhisar 
İlçe SK sporcuları 
bireysel ve takım kate-
gorilerinde önemli 
başarılara imza atarak 
yarışlara damga 
vurdu. 
 
Türkiye Kupası 3. Etap PYY Bisiklet 
Yol Yarışları, 03-05 Nisan tarihleri 
arasında Antalya'da gerçekleştir-
ildi. Organizasyon kapsamında 
yapılan bireysel zamana karşı ve 
yol yarışlarında Akhisar İlçe SK 
sporcuları elde ettikleri derecelerle 
dikkat çekti. 
U13 Kadınlar kategorisinde yarışan 
Hilal Kaymaz, hem bireysel za-
mana karşı hem de yol yarışında 
gösterdiği üstün performansla bir-
incilik kürsüsüne çıkarak büyük 
başarı elde etti. 
U11 Kadınlar kategorisinde ise Elif 
Koç birinciliği kazanırken, Rümeysa 
Meryem Kaymaz üçüncülük elde 

etti. Aynı kategoride Zeynep Şahin 
de üçüncü olarak kulübüne bir 
madalya daha kazandırdı. 
Erkekler kategorisinde de başarılar 
dikkat çekti. U13 Erkekler kate-
gorisinde Berkay İlikhan ikinci 
olurken, U11 Erkekler kategorisinde 
Deniz Atlas Tekin de ikinci olarak 
kürsüde yer aldı. 
Elde edilen bu 
sonuçlarla 
Akhisar İlçe SK, 
takım klasman-
ında da birincilik 
elde ederek or-

ganizasyona damga vurdu. 
Akhisar İlçe Spor Kulübü Başkanı 
ve Akhisar Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Hasan Hüseyin Oktay yap-
tığı açıklamada, "Sporcularımızın 
azmi ve disiplinli çalışması bu 
başarıyı getirdi. Emeği geçen 
herkesi tebrik ediyorum." dedi.  
İHA 

ZAYİ İLANI
İşyer	me a	t 27/02/2020 tar	h 125 sayılı ruhsat  
kayıptır.Hükümsüzdür. OYUN EVİM CAFE  
Sedat ÇOBANOĞLU T.C. 27700438742
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Minik öğrenciler kitap 
bağışında bulundu 

Şehzadeler Bele-
d	yes	 Gençl	k Ev	, 
62. Kütüphaneler 
Haftası etk	nl	kler	 
kapsamında şe-
h	rdek	 özel b	r 
okulun 3/B sınıfı 
öğrenc	ler	n	, okul 
müdürü Abdullah 
Emeks	z ve öğret-
menler	n	 ağırladı. 
Z	yaret sırasında 
kütüphane yetk	l	-
ler	 tarafından 
karşılanan öğren-
c	ler, kütüphane-
n	n 	şley	ş	 
hakkında detaylı 
b	lg	 aldı. K	tapla-
rın raflara hang	 
s	stemle yerleşt	-
r	ld	ğ	n	 öğrenen 
m	n	kler, ed	nd	k-
ler	 b	lg	ler	 eğlen-
cel	 b	r şek	lde 

pek	şt	rme 
fırsatı 
buldu. Prog-
ram kapsa-
mında 
düzenlenen 
k	tap bulma 
yarışması 
	se öğrenc	-
ler arasında 
heyecanlı 
anlara 
sahne oldu. 
Renkl	 gö-

rüntüler	n oluştuğu etk	nl	kte yüz bo-
yama akt	v	teler	 de gerçekleşt	r	ld	. Eğ-
lencel	 anlar yaşayan öğrenc	ler, 
z	yaret	n sonunda yanlarında get	rd	k-
ler	 k	tapları kütüphaneye bağışlayarak 
örnek b	r davranış serg	led	. 
Şehzadeler Beled	ye Başkanı Hakan 
Ş	mşek de programın b	r bölümüne ka-
tılarak öğrenc	lerle b	r araya geld	. M	-
n	klerle sohbet eden Başkan Ş	mşek, 
öğrenc	lere dersler	nde ve hayatlarında 
başarılı olmaları temenn	s	nde bulundu. 
Z	yaret, hatıra fotoğrafı çek	m	 	le sona 
erd	.  İHA 

Şehzadeler Beled	yes	 Gençl	k Ev	, 62. Kütüphaneler Haftası 
kapsamında özel b	r okulun 3. sınıf öğrenc	ler	n	 ağırladı.  
M	n	k öğrenc	ler hem kütüphane s	stem	n	 öğrend	 hem  
de k	tap bağışında bulundu. 

Man	sa’nın Gördes 	l-
çes	ne bağlı Ç	ğ	ller 
Mahalles	’nde düzen-
lenen geleneksel köy 
hayrı, b	nlerce k	ş	n	n 
katılımıyla gerçek-
leşt	. Asırlardır sürdü-
rülen etk	nl	kte b	rl	k, 
beraberl	k ve pay-
laşma kültürü b	r kez 
daha ön plana çıktı. 
 
Man	sa’nın Gördes 	lçes	ne bağlı Ç	ğ	ller Ma-
halles	’nde düzenlenen Geleneksel Köy Hayrı, 
yoğun katılımla gerçekleşt	r	ld	. ‘Domates ve 
Salatalık D	yarı’ olarak b	l	nen mahallede or-
gan	ze ed	len etk	nl	kte, aşçı B	lal Tarhan tara-
fından dev kazanlarda hazırlanan çorba, 

mantı, tas kebabı, keşkek, kadayıf tatlısı ve 
salata vatandaşlara 	kram ed	ld	. 
Köy hayrı programı, bölgede bulunan hafız ve 
mevl	thanların okuduğu 	lah	 ve Kur’an-ı 
Ker	m t	lavet	 	le başladı. Yüzyılı aşkın süred	r 
devam eden geleneğ	n önem	ne vurgu yapan 
Ç	ğ	ller Mahalles	 Muhtarı Mehmet Gönültaş, 
etk	nl	ğ	n hazırlanmasında emeğ	 geçen her-

kese teşekkür ett	. 
Muhtar Gönültaş yaptığı 
açıklamada, "Gelenek ve gö-
renekler	n yaşatıldığı köy 
hayrımızda b	zler	 yalnız bı-
rakmayan tüm m	saf	rler	-
m	ze şükranlarımı 
sunuyorum. Bu kültürü ge-
lecek kuşaklara aktarmak en 
büyük hedef	m	z. Köy hayrı-
mız, paylaşma ve daya-
nışma duygularını 
güçlend	ren öneml	 b	r kül-
türel m	rastır" ded	. 
Etk	nl	ğe Gördes İlçe Jan-
darma Komutanı Ramazan 
Çet	n, Gördes esk	 Beled	ye 
Başkanı İbrah	m Emre, AK 
Part	 İlçe Başkanı Vel	 Dün-
dar, İlçe M	ll	 Eğ	t	m Müdürü 
İbrah	m Coşkun Çel	k, Gör-
des Muhtarlar Derneğ	 Baş-
kanı Al	 Ç	ftç	, İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Ahmet B	l-
gen, Esnaf Kefalet Koopera-
t	f	 Başkanı Na	l Ayden	z, 
beled	ye başkan yardımcı-
ları, s	yas	 part	 tems	lc	ler	, 
muhtarlar ve çevre mahalle-
lerden çok sayıda vatandaş 
katıldı. 
Geleneksel köy hayrı, yapı-
lan duaların ardından gün 
boyu süren 	kramlarla 
devam ett	.  İHA 

Manisa’da asırlık 
gelenek yaşatılıyor 


